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Vážení spoluobčané,
dne 28. 3. 2013 se konalo zasedání Zastupitelstva města 
Paskov, na jehož programu bylo, mimo jiné, zařazeno 
jednání k rozpočtu města Paskov na letošní rok. V rámci 
projednávaného rozpočtu byly navrženy investiční ak-
tivity města, které bychom rádi letošní rok realizovali. 
Jelikož tato oblast spadá do mé kompetence, dovolte, 
abych Vám tyto plány blíže představil, a pokusím se Vám 
je představit v pořadí tak, jak byly projednány zastupitel-
stvem dle jejich priority.
Začnu projektem na rekonstrukci vytápění Základní školy 
v Paskově, kterou si vyžádal havarijní stav současného 
zařízení, ale také snaha dosáhnout úspor predikovaných 
vypracovaným energetickým auditem při realizaci za-
teplení plášťů budov základní školy a zefektivnit tak 
návratnost prostředků vložených do zateplení objektů. 
Samotná rekonstrukce by měla proběhnout v období 
hlavních prázdnin a nebude tak narušen běžný provoz 
školy.
Už v měsíci květnu by mělo místní kino Panorama Paskov 
dostat nové prostorové ozvučení, které počátkem měsíce 
května doplní i digitální projektor. Obě tato zařízení nám 
umožní využít tzv. model e-cinema, což v jednoduchosti 
představuje možnost promítání fi lmů z digitálních da-
tových nosičů, případně využívat kino ke konferencím a 
jiným audiovizuálním akcím. Díky tomu chceme do kina 
přilákat i mladší ročníky, kterým bychom mohli nabídnout 
např. tematické večery s celou Twilight ságou či naopak 
uspořádat dětské odpoledne s pohádkami pro rodiče 
s dětmi. Těch nápadů je více, ale to je na jiný článek. 
Pro tento postačí informace, že se nám na této investici 
podařilo díky důkladnému průzkumu trhu ušetřit a oproti 
plánované částce cca 800 tis. Kč, nás bude tato moderni-
zace stát necelých 300 tis. Kč.
Projektem, který se v letošním roce „jen“ dokončuje, je 
prodloužení kanalizace na ul. Fibichové. Fakticky je dílo 
hotové, zbývá provést jeho kolaudaci. Výběr dodavatele 
byl, tak jako u všech námi realizovaných akcí, proveden 
výběrovým řízením v souladu se směrnicí rady města 
a podařilo se nám tak, oproti rozpočtovaným výdajům, 
které byly ve výši 2.035.073,-Kč ušetřit, když jsme zakáz-
ku vysoutěžili za částku cca 980 tis. Kč.

Také pokračuje zpracování nového územního plánu. V 
současné době se čeká na pořizovatele, kterým je Mag 
istrát města Frýdku-Místku, odbor územního rozvoje a 
stavebního řádu. Pořizovatel by měl v nejbližší době 
předat ke schválení zastupitelstvu zadání nového územ-
ního plánu. Celý proces schválení nového územního 
plánu je však natolik časově náročný, že nelze s jistotou 
říci, kdy bude nový územní plán přijat. Věřím, že se vše 
podaří do poloviny roku 2014. Těm, kteří se o nový územ-
ní plán zajímají blíže, doporučuji sledovat úřední desku, 
na které je zveřejňován program zastupitelstva. Zde se 
mohou dozvědět, kdy se bude zastupitelstvo jednotlivými 
fázemi schvalování územního plánu zabývat.
Město opětovně požádalo o dotaci na provedení energet-
ických úspor (zateplení) hasičské zbrojnice v Paskově. 
Pokud se žádostí uspějeme a z minulosti již víme, že 
ani akceptace žádosti neznamená její konečné získání, 
projde v letošním roce budova hasičské zbrojnice rekon-
strukcí a získá nový plášť.
Ruku v ruce spolu jdou další záměry, které se týkají jed-
nak dokončení oprav budovy KCP, vynucených vzlína-
jící vlhkostí zdiva, jednak dovybavením sálu akustickými 
prvky a inventářem.
Nezapomnělo se ani na Oprechtice. Zde probíhá 
dokončení projektové dokumentace na energetické 
úspory objektu KD Oprechtice, která v sobě zahr-
nuje nejen zateplení budovy KD a hasičárny, ale i je-
jich rekonstrukci a výměnu zdroje tepla. Dokončeny 
tam budou i terénní úpravy jeho okolí včetně altánu.
Úpravou projde i další objekt vlastněný městem, a to bu-
dova Zámecké krčmy, která bude vybavena lapačem tuků, 
který je nezbytnou podmínkou pro provozování hostinské 
činnosti v tomto objektu a dosud zde chyběl, což mělo 
za následek časté ucpávání kanalizace na Náměstí.
Projektově se letos připravuje rozšíření místního hřbitova, 
který by měl být rozšířen o kolumbárium a plochy pro 
urnové hroby. Co se týká projektové přípravy, měl by letos 
proběhnout výběr architektonické studie, která bude řešit 
prostranství před budovou Jubilejní školy a tělocvičnou.
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Záměrem je zde vybudovat nový moderní prostor, jehož 
součástí by mělo být zvýšení parkovací kapacity pro 
účastníky kulturních a sportovních akcí školy a spor-
tovních klubů. Jistě jste si mnozí z Vás již všimli, že na 
přilehlých prostorách zahrady KCP vyrůstá nové hřiště, 
nebo lépe místo setkávání generací. Jeho dokončení je 
stanoveno na jaro tohoto roku a oficiální zahájení pro-
vozu plánujeme na Dětský den.
A protože se snažíme mít Paskov co nejhezčí, podařilo 
se nám získat příslib dotací na pořízení čistícího stroje, 
který nám umožní zefektivnit údržbu chodníků a komu-
nikací města. Stroj by měl být k dispozici již letos v létě.
Na podporu rozvoje turistického ruchu v Regionu Slezská 
brána, tedy i v Paskově, se budou v letošním roce real-
izovat dva projekty: Informační systém města „Zajímav      
osti z historie Paskova“ a  „Informační systém cyklostez-
ky“, oba s finanční podporou Moravskoslezského kraje.
Nová cyklostezka tak bude doplněna o informační tab-
ule, které budou informovat jak místní občany, tak os-
tatní návštěvníky Paskova o jeho výjimečných místech 
a nabádat k jeho návštěvě. Společně s informačním 
systémem bude v blízkosti domu č. p. 7 na ul. Nádražní 
vybudována nová zóna oddychu vybavená posezením u 
svatého Kryštofa, patrona cestovatelů.
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
V rámci investic se samozřejmě nezapomnělo ani na 
investice do infrastruktury zahrnující v sobě opravy ko-
munikací, dopravního značení, zastávek hromadné do-
pravy. V tomto bodu se skrývá i rekonstrukce prostoru na 
sídlišti Papírenská a ul. Fučíkové u družstevních domů, 
kde by měla být vytvořena nová parkovací místa.
A abychom Vám mohli dát vědět o všech novinkách, 
budeme díky získaným dotacím rekonstruovat veřejný 
rozhlas. Kdo ale na rekonstrukci nechce čekat, může 
se na webových stránkách města registrovat do služby 
SMS Info a získá tak přehled o všem důležitém co se ve 
městě děje, a to ihned.
Závěr článku patří akci finančně nejnáročnější. 
Podpoření peticí 3,5 tis. občanů rozhodli zastupitelé 
města o zakoupení areálů Paskovského zámku. Náklady 
spojené s koupí zámku mírně převyšují částku 27 mil. 
Kč. Také do budoucna budou výdaje související s rekon-
strukcí zámeckých budov představovat nemalou položku 
z rozpočtu města, ale pevně věřím, že budovy budou 
využity ku prospěchu občanů Paskova a paskovští 
občané budou na svůj zámek hrdí.

Ing. Milan Klimunda, místostarosta

Informace Městské Policie

Na základě veřejnoprávní smlouvy mezi Statutárním 
městem Frýdek – Místek a městem Paskov, která byla 
uzavřena v minulém roce, vykonávají 2 určení strážníci 
okrskovou činnost na celém území města Paskov. 
Městská policie vykonává na území Města Paskov 
všechny úkoly stanovené zákonem o obecní policii 
z.č.553/1991 Sb., nebo zvláštními zákony.
V uplynulých měsících se strážnici zaměřili na odha 
lování nelegálních černých skládek, ke kterým dochází 
převážně v Paskovských lesích, ale i v jiných místních 
lokalitách. Tyto černé skládky hyzdí lesní porosty a při 
jejich odstraňování město vynakládá nemalé finanční 
prostředky ze svého rozpočtu, které by mohly být využity 
smysluplněji. Pachateli, který neoprávněně založí černou 
skládku, hrozí ve správním řízeni pokuta ve výši 50 000,- 
Kč.
Dále se hlídka při výkonu služby zaměřila na dodržování 
dopravního značení v Oprechticích, kdy zde je zakázán 
vjezd vozidlům nad 12 tun. Bylo zde vyřešeno několik 
přestupků v dopravě, kdy došlo k porušení tohoto dop. 
značení.  Tyto přestupky byly řešeny s přestupci v bloko-
vém řízení. Zároveň došlo při časté přítomnosti hlídky v 
Oprechticích, k výraznému snížení rychlosti projíždějících 
vozidel. Po dohodě s vedením města zde bude v budouc-
nu umístěn stacionární radar. Jedním z dalších úkolu 
bude dohled nad dodržováním obecně závazné vyhlášky 
o konzumaci alkoholu na veřejném prostranství, která 
ve městě platí a rovněž na podávání alkoholu osobám 
mladším 18 let. K činnosti okrskářu se rovněž připojuje i 
útvar prevence při MP Frýdek-Místek, kdy už několik let 
dojíždí preventistky do mateřské školy, kde předškolním 
dětem přednášejí o dopravě, veřejném pořádku a práci 
městské policie. V letošním roce proběhla se žáky 4. třídy 
ZŠ Paskov beseda na téma dopravní výchova. Jakmile to 
počasí umožní, budou tito žáci z výše zmíněné problema-
tiky přezkušováni na dopravním hřišti ve Frýdku- Místku.
Dále každou první středu v měsíci v době od 15:00 
hod do 17:00 hod. se občané mohou obrátit se svými 
připomínkami nebo dotazy na určené strážníky přímo na 
městském úřadě, kdy v prostorách zasedací místnosti 
probíhají hodiny pro veřejnost. Taktéž nás mohou kon-
taktovat na lince 156 nebo prostřednictvím místostarosty 
pana Klimundy.    

strž.Pitřík a strž. Solanský

BAROSTAV, s. r. o. 
 
Ploty.
Provedeme pletivové, dřevěné, zděné  
oplocení Vašeho pozemku. Brány, branky. 
Kvalitně a levně. Tel:736 677 631

Fasády a zateplení.
Opravy, nátěry, zateplení fasády Vašeho domu od 
certifikované firmy 
Kvalitně a levně.Tel:736 677 631

Zámková dlažba.
Příjezdové a přístupové cesty k Vašemu domu. 
Kvalitně a levně od certifikované firmy. 
Tel:736 677 631
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Varovný protipovodňový systém pro město Paskov

Modernizace jednotného systému varování 
a vyrozumění na území Moravskoslezského 

kraje

OBNOVENÍ ŽÁDOSTI O BYT

Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje v 
rámci realizace protipovodňových opatření zpracoval a 
realizuje projekt ,,Digitální povodňový plán Moravsko-
slezského kraje jako součást krizového plánu Moravs 
koslezského kraje a modernizace jednotného systému 
varování a vyrozumění na území Moravskoslezského 
kraje ohroženém povodněmi“, který je spolufinancován 
prostředky EU a to v rámci Operačního programu Životní 
prostředí, prioritní osa 1 – Zlepšování systému povodňové 
služby a preventivní protipovodňové ochrany.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Realizovaný projekt znamená dostavbu a modernizaci 
Jednotného systému vyrozumění, spočívající v dodávce a 
instalaci 92 ks elektronických sirén. Systém je souhrnem 
technických a organizačních opatření pro varování oby-
vatelstva před hrozící mimořádnou událostí, nebo krizo-
vou situací umožňující plošný přenos varovných signálů, 
mluveného slova a předem naprogramovaných zpráv.
Jedna z 92 dodaných sirén, byla namontována v katastru 
města Paskov a to na budově Jubilejní základní školy. 
Elektronická siréna umožňuje místní předání verbálních 
informací prostřednictvím mikrofonu v řídicí skříni, rádio-
vého přijímače FM a GSM modulu integrovaného v ovlá-
dací skříni sirény a mobilního telefonu. K ovládání sirény z 
mobilního telefonu byli určeni členové povodňové komise 
pan Petr Baďura -  starosta města, Ing. Milan Klimunda 
– místostarosta města, Ing. Zdeněk Bělík – místostaros-
ta města a velitelé jednotek sborů dobrovolných hasičů 
Paskov a Oprechtice pan Dalibor Vágo velitel JSDH 
Paskov a pan Petr Gábor – velitel JSDH Oprechtice.

Ing. Zdeněk Bělík místostarosta města Paskov

STŘECHY 

Pokládka rovných a šikmých střešních krytin
Výroba a montáž klempířských prvků a parapetů

Montáž střešních oken
Nástřik půdních prostor proti škůdcům

Zateplení střech
Hydroizolace
Stavba pergol

Odvoz a likvidace odpadů
Zednické práce

Zateplení stěn budov
Montáž plastových oken a dveří

Výroba a montáž okenních sítí a žaluzií
Kompletní dodávky materiálu

Nemáte dostatečnou hotovost?
umožníme Vám platbu formou splátek

Zdarma zhotovení cenové nabídky
Tel.: 775 210 970

www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz
chrastinar@seznam.cz 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJE-
MOVÉHO ODPADU A POUŽITÉHO OŠACENÍ 

A OBUVI, VÝKUP STARÉHO PAPÍRU A 
ŽLEZNÉHO  ŠROTU  

Ve dnech 24. dubna  a  25. dubna  2013  se uskuteční 
sběr nebezpečného ( NO)  a velkoobjemového ( VO )  
odpadu. 

Ve středu  24. dubna  budou  kontejnery na VO a NO 
přistaveny na parkovišti u kina a na ulici Na Kopečku a 
ve čtvrtek 25. dubna  na ulici Nádražní  – naproti prodejny 
Hruška a v Oprechticích u hasičárny. Po oba dny a na 
všech stanovištích proběhne sběr v době od 9 hodin do 
17 hodin.

Ve středu  24. dubna   se bude na parkovišti  u kina  
vykupovat starý papír a železný šrot, a to v době od  9 – 
17 hod. 

V letošním roce bude sběr poprvé rozšířen o použité 
ošacení a obuv,  na které bude  ve středu 24. dubna 
vyčleněn na  parkoviště u kina  samostatný kontejner.
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Informace z Mateřské školy Paskov

Mnohé z vás bude zajímat, kolik dětí bude docházet do 
Mateřské školy v Paskově ve školním roce 2013/2014? 
Zůstane třída Ferda mravenec v Základní škole na Ko-
menského nábřeží v tomto  školním roce pro předškoláky 
ještě otevřena? Bude přijato do MŠ moje dítě? 
Kapacitně může mateřská škola přijmout nejvíce 150 dětí. 
Ale to už jsou třídy opravdu velmi naplněné, až přeplněné.
Rozhodnutí o přijetí dítěte do Mateřské školy Paskov 
pro školní rok 2013/2014 čeká na 45 nových žáčků. 
Nepřijaty jsou jen ty děti, které dovrší 3 let věku po 
lednu 2014. Důvodem je celková nezralost takto 
malých dětí. Ze zkušeností víme, že tito mrňouskové 
nedokážou delší dobu setrvávat bez rodičů, pláčou, je-
jich samoobslužné činnosti jsou nedostatečné a často 
nemají vytvořeny hygienické návyky. Začlenit tak malé 
dítě do kolektivu, kdy ve třídě je dalších 26 dětí, je pro 
dítě často velmi stresující. Předškolní vzdělávání se or-
ganizuje pro děti ve věku zpravidla od tří do šesti let. 
Ředitel mateřské školy rozhoduje o přijetí dítěte do 
mateřské školy, popřípadě o stanovení zkušebního po-
bytu dítěte, jehož délka nesmí přesáhnout 3 měsíce. K 
předškolnímu vzdělávání se přednostně přijímají děti v 
posledním roce před zahájením povinné školní docházky.  

Vzdělávání v posledním ročníku mateřské školy se posky-
tuje dítěti bezúplatně po dobu nejvýše 12 měsíců. Omezení 
bezúplatnosti předškolního vzdělávání na 12 měsíců ne-
platí pro děti se zdravotním postižením. O přijetí dítěte se 
zdravotním postižením rozhodne ředitel mateřské školy 
na základě písemného vyjádření školského poraden-
ského zařízení, popřípadě také registrujícího praktického 
lékaře pro děti a dorost.
Od září 2013 bude docházet do MŠ celkem 143 dětí. Bu-
dou rozděleny do 6 tříd a bude opět otevřena i třída Mak-
ová panenka pro 12 dětí a třída Ferda mravenec ve škole.  

…a co by mělo dítě na začátku předškolního období (ve 
věku tří let) zpravidla umět: 
• najíst se a napít
• umýt si ruce, utřít do ručníku
• alespoň částečně se obléknout
• používat záchod – zavolat
• při jídle sedět
• reagovat na pokyny
• vysmrkat do kapesníku

Protože se v mateřské škole stav volných míst mění ze 
dne na den, předpokládáme, že od ledna 2014 mohou mít 
šanci na umístění i děti, které podaly přihlášku v termínu, 
ale dovrší tří let věku až po lednu 2014. Rodiče těchto 
dětí žádáme, aby se informovali na stav volných míst v 
průběhu měsíce prosince 2013.
Připomínám, aby si zákonní zástupci nově přijatých dětí 
přišli vyzvednout do MŠ Rozhodnutí o přijetí dítěte do 
mateřské školy co nejdříve. 1. informativní schůzka s 
rodiči nově přijatých dětí se uskuteční 3. června 2013 v 
budově MŠ na Místecké ulici v 15.30.

Libuše Klimundová, ředitelka MŠ Paskov

Od začátku března jsme všichni prožívali přípravu na 
dětský karneval, který se letos konal o něco později než 
loni, na téma MADAGASKAR. Děti nadšeně vyprávěly, 
jaké si doma s rodiči připravují masky, v mateřské škole 
jsme společně s rodiči a dětmi 26. 3. ve všech třídách 
vyráběli dekorace pro výzdobu sálu a připravovali vše 
potřebné ke zdaru akce .
Všechno naše snažení vyvrcholilo ve čtvrtek 28. března 
v sále Komunitního centra v Paskově, kdy od dopoledne 
paní ředitelka, paní učitelky a paní uklízečky přivážely 
vše potřebné, organizovaly, chystaly a zdobily. 
V 16.00hod započalo karnevalové veselí, kterého se 
zúčastnilo 110 dětských masek a 160 rodičů. Děti hned 
při příchodu obdržely malý dárek, pitíčko a mohly si vybrat 
ještě nějakou sladkost. Celou dobu nás provázel klaun 
Hopsalín se svým pomocníkem. Děti i dospělí byli hned 
od prvního okamžiku vtaženi do veselého dobrodružství 
poznávání kamarádů, tancování na známé písničky podle 
vzoru Hopsalína. Veselí vyvolala balónková a bublinková 
show. Klaun měl pro děti i rodiče připravené nejrůznější 
soutěže a samozřejmě pokaždé si děti za snahu zasloužily 
odměnu. Na závěr dvouhodinové show se mohli rodiče a 
děti společně s klaunem Hopsalínem vyfotit.
Celá akce by se nepodařila bez podpory sponzorů, 
obětavých rodičů a zaměstnanců mateřské školy. Do-
volte, abychom touto cestou poděkovali sponzorům: 
fa.BEACON.el. – zajistila tisk velmi zdařilých vstupenek 
a plakátů, M. Petrošové – PAULINIFOTO.HUU.CZ (mp-
foto@seznam.cz) za návrh plakátů a vstupenek a za 
fotodokumentaci karnevalu, p. J. Žáčkovi z cukrárny 
Fantazie za lízátka pro děti, p. Z. Hrčkové za sladko-
sti pro děti. Rovněž děkujeme maminkám, které na-
pekly zákusky, perníčky, koláčky a to p. Havelkové, p. 
Gorkové, p. Čechové, p. Pavlasové, p. Kokešové, p. 
Hrubé, p. Horutové. p. Glombové, p. Michenkové, p. 
Zelené, p. Ječmenkové, p. Prokopové, p. Sládečkové, 
p. Klimundové, p. Bělčíkové, p. Kavkové a p. Seidlové. 
Velké poděkování patří p. Horutové za pomoc při prode-
ji občerstvení, p. uč. J. Petrošové a p. ředitelce L. Kli-
mundové za celkovou organizaci karnevalu a všem p. 
učitelkám, správním zaměstnancům, kteří se podíleli na 
bezchybném chodu celého karnevalu.      
Děkujeme také p. Martinu Brožovi za zázemí a připravené 
párky pro děti, na kterých si mohli jak děti, tak i rodiče po-
chutnat v příjemném prostředí Pizzerie.
Věříme, že karnevalové odpoledne se líbilo nejen 
dětem, ale i dospělým, kteří se se svými ratolest-
mi dobře pobavili a vydováděli. TAK ZASE ZA ROK! 

Za MŠ  Bc.Taťána Řehová a                                                                                                                             
Bc. Jarmila Petrošová

KARNEVAL MŠ v Komunitním centru Paskov
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O průběhu zápisu do MŠ PASKOV

Zápis dětí do MŠ proběhl dne 21. února 2013 v době od 
8 do 16 hodin ve třídě „Cipísek“. Děti a rodiče přivítaly v 
ranních hodinách paní učitelky Jarmila Forgačová a Bc. 
Iveta Swaczynová. Odpoledne nově příchozí uvedla do 
třídy Lenka Lubeníková opět se zástupkyní ředitelky paní 
Jarmilou Forgačovou. Všem bylo nabídnuto k pohoštění 
ovoce a čaj.
Děti byly vyzvány vyzkoušet si ve třídě různé aktivity, 
jako např. skládání puzzle, navlékání korálků, vybarvo-
vání omalovánek s Cipískem. Zatím co si chlapci v herně 
hráli na dopravu, přepravovali kostky nebo stavěli věže, 
děvčátka si hrála na obchod, vařila v kuchyňce kávu 
paní učitelce a vozila kočárky s panenkami. Při výběru 
zájmových činností měly děti volnou ruku, učitelka zas-
távala pouze funkci koordinátora. Při společných hrách 
děti rozvíjely vzájemnou komunikaci a nalézaly nové 
kontakty s vrstevníky. 
Rodiče měli možnost nahlédnout do kroniky MŠ, 
seznámit se, se školním řádem. Na ukázku byla poskyt-
nuta i publikace Juliany Gardošové „Začít spolu“, která je 
součástí vzdělávacího programu MŠ. Rodiče za pomoci 
učitelky vyplnili tiskopisy nutné k přijetí dítěte do MŠ, 
dále byli upozorněni na lékařské potvrzení evidenčního 
listu a nutnost odevzdání do termínu 15. března 2013.
V průběhu zápisu navštívila třídu Cipísek i ředitelka MŠ 
paní Libuše Klimundová, která se seznámila s novými 
dětmi i jejich rodiči. Zápis proběhl v klidné a příjemné 
atmosféře. Z MŠ v tento den odcházelo s dárečkem v 
podobě sněhuláka s lízátkem a medailí s obrázkem cel-
kem 43 dětí.

Bc. Iveta Swaczynová

Nejlepší čtenáři Paskova roku 2012

U příležitosti celostátní akce „březen – měsíc knihy“, se 
knihovna Paskov ve spolupráci s Kristýnou Šircovou 
rozhodli odměnit nejlepší čtenáře Paskova. K vyhodno-
cení došlo díky databázi knihovny s historií výpůjček. 
Slavnostní vyhlášení nejlepších čtenářů proběhlo při 
zahájení Noci s Andersenem – 5. dubna. V kategorii 
dospělých byla oceněna paní Hovorová Andrea, která 
si v loňském roce půjčila 237 knih, v kategorii děti a 
mládež byla se 122 vypůjčenými knihami oceněna slečna 
Hana Viková. Nejlepší čtenářky obdržely knižní odměnu 
věnovanou Kristýnou Šircovou a drobné dárky od kni-
hovny Paskov. 

Kristýna Šircová
Předsedkyně redakční rady Paskovského zpravodaje



Organizace a spolkystrana 8

Noc s Andersenem 2013

Třináctý ročník celostátní akce na podporu čtenářství proběhl i v naší knihovně z pátku 5. dubna na sobotu 6. dubna. 
Letos jsme věnovali tuto noc paní Heleně Zmatlíkové.
V úvodu proběhlo slavnostní vyhlášení nejlepších čtenářů roku 2012. Po rozloučení s oceněnými čtenářkami jsme 
děti rozdělily do soutěžních družstev podle ilustrovaných hrdinů Heleny Zmatlíkové -  Baryk, Budulínek, Červená 
Karkulka a Kašpárek. 
Týmy začaly vyplňovat úkoly, které byly nachystané ve složkách. Mezitím se průběžně odehrával TURNAJ v PEXESU 
– ten nakonec vyhrál Šimon Šolc. Za odměnu dostal pexeso s ilustracemi Heleny Zmatlíkové.
Poté se všichni vrhli na vytvoření koláží z tvorby Heleny Zmatlíkové. Nejkrásnější byl 3D výtvor družstva Budulínků. 
Všechny výtvarné práce jsou vystaveny v knihovně v dětském oddělení. Večer se ještě četly pohádky a v půl 3 ráno 
jsme konečně zalehli. Jelikož 6. dubna byla půjčovní sobota, všechny děti už v 7 hodin vstaly a trpělivě čekaly na 
vyhlášení vítězů letošní Noci s Andersenem. 
Jako první se umístilo družstvo Budulínek - Taťána a Dorotka Krečmerovy, Nela Klečková, Míša Balharová a Petra 
Šodková. Druhé místo náleží družstvu Baryk – Katce Kokešové, Natálii Prokopové, Viktorii a Anně Marii Tvrdíkovým, 
a Aniččce Prokopové. Třetí místo, za druhými pouze o jeden bod, obsadilo družstvo Červená Karkulka-Terezie Pav 
lasová, Natálie Peceková, Alena Violová, Adéla Kašinská aTereza Pohludková. Poslední, ale čestné místo, obsadilo 
družstvo Kašpárek – Šimon Šolc, Pavel Koval, Rosťa Štipský a Ríša Chylek.
Všem nočním spáčům děkujeme za hladký průběh noci a za vyrobené výkresy. Všechny výtvarné potřeby jsme 
získali díky štědrosti paní Liškové z Paskova. Moc děkujeme. Děti paní Liškové vyrobily kytičku se svými fotkami, 
kterou jsme zapíchli do květináče a dárek za děti předáme. 

Lenka Ježová a Jana Rybaničová
Místní knihovna PASKOV
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Nástřik fasád 
Nátěry fasád, podhledů a střech.
Úspora času stříkáním AirLess 
systémem dokáže ušetřit minimálně 
40 % nákladů od cen jiných firem. 
Všechny práce provádíme pomocí 
žebříků, plošin a horolezecké techniky.

Čištění
zámkové
dlažby
Čištění
střech

Od mechů, plísní,
lišejníků a další.

Mytí fasád
Máte Váš dům zelený
nebo černý od plísní?
Provádíme odstranění plísní,
řas a mechů z fasád.

ZDARMA Vám uděláme vyměření a cenovou kalkulaci.
Volejte denně na telefonní číslo 776 102 175.
Videa a foto ukázky na www.HousePro.cz.

Flétnistky z Paskova zazářily na soutěži

Paskovské flétnistky naše město skvěle reprezentovaly 
na soutěži základních uměleckých škol, kterou vyhlásilo 
MŠMT. Trio příčných fléten ve složení Karolína Boháčová 
– Taťána Krečmerová – Gabriela Diasová obsadilo v 
okresním kole první místo, které je katapultovalo do klání 
krajského. Tam uhájily v těžké konkurenci třetí pozici. 
Neúnavná píle děvčat a důkladná domácí příprava se 
tedy vyplatily.
Pěkné druhé místo v „okrese“ si odnesla i další dvě tria. 
Trio zobcových fléten Smíšci (Natálie Prokopová, Bar-
bora Zipserová, Dorota Krečmerová) a smíšené trio zob-
cových a příčných fléten (Veronika Zdražilová, Taťána 
Krečmerová, Dorota  Krečmerová). Všem gratulujeme.
      

Radka Hanousková, třídní učitelka ZUŠ v Paskově

CO SE DĚJE NA DOMEČKU - ANGLIČTINA 

V listopadu 2012 v Domě dětí a mládeže Vratimov začal 
nový projekt s názvem ANGLIČTINA NA DOMEČKU, ve 
kterém pracuje skupina dětí z 3. až 5. tříd základních 
škol vždy jeden víkend v měsíci pod vedením pedago-
ga volného času Renáty Míčkové a studentky gymnázia 
Johany Viktorové. Každý měsíc si děti hrají, mluví an-
glicky a připravují pohádku Sněhurka a sedm trpaslíků, 
v anglickém překladu SNOW WHITE AND THE SEVEN 
DWARVES.
Na začátku děti spolupracovaly na přepsání scénáře, 
seznámily se s novými slovíčky z pohádky.  Kromě toho 
probíhají hry, soutěže, křížovky. Všechny aktivity mají 
jediný cíl a to, rozšířit slovní zásobu v anglickém jazyce 
a procvičit, co už známe. Práci na scénáři jsme ukončili 
v prosinci a od ledna děti znají svou roli v pohádce. Hrají 
si na herce, vyrábí kulisy a pilují své výstupy na jevišti. 
Mezi dětmi začíná růst tréma. Dozvěděly se, že v měsíci 
květnu je čekají dvě vystoupení na veřejnosti.
V sobotu 18. května v 17:00 bude připraveno jeviště v 
Domě dětí a mládeže Vratimov a proběhne premiéra 
pohádky SNOW WHITE AND THE SEVEN DWARVES 
před zraky rodičů a přátel. Další představení proběhne 
v neděli 26. května – GALA PŘEHLÍDKA kroužků DDM 
Vratimov. 
Během půl roku děti udělaly kus práce. Přejeme dětem 
„zlomte vaz“.

Renáta Míčková
pedagog volného času

DDM Vratimov

DĚVČATA ZE STREET DANCE NA SOUTĚŽI

V sobotu 16. března se vydala děvčata na dalekou 
cestu do Zlína na 5. ročník amatérské taneční nepo-
stupové soutěže TANCER CUP 2013, kterou pořádala 
příspěvková organizace Dům dětí a mládeže Astra Zlín. 
Byla to první soutěžní zkušenost. 
Děvčata trénují pod vedením trenérky Lucie Povýšilové 
každé úterý v Komunitním centru Paskov. Cílem cesty 
bylo vidět, poznat na vlastní oči. A opravdu, přesvědčily 
se, že pokud chtějí dosáhnout na lepší výsledky v 
tanečním světě, musí poslouchat slova a rady, které slyší 
od své trenérky. Děvčata  soutěžila v kategorii MODERNÍ 
TANEC ve věkové kategorii 12 – 15 let s tancem RE-
MIX PASKOV. V této kategorii soutěžilo 13 skupin. Naše 
skupina se umístila se svým tancem na předposledním 
místě.
Držme děvčatům palce, ať jim vydrží nadšení, síla pro 
další tréninky a odhodlání vyrazit na další soutěž a 
ukázat, jak šikovná jsou a co dokážou.

Renáta Míčková
pedagog volného času

DDM Vratimov
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Florbalový klub Paskov Saurians

Muži - A
Po základní části bylo jisté, že Paskov si letos zahraje namísto každoroční bitvy o extraligu nevyzpytatelnou hru o 
záchranu. Do play-down se dostaly čtyři nejhůře umístěné týmy po základní části. Jelikož se Paskov nacházel až na 
samém chvostu tabulky, sehrál první dvě utkání série o udržení na půdě MVIL Ostrava. Většinu lidí velice překvapilo, 
když Saurians oba dva duely na půdě hostí dokázali vyhrát, a o týden později už slavili postup do dalšího, rozhodu-
jícího kola. Paskovu se povedlo porazit favorita v nejkratším možném čase a mohl se tak soustředit na další sérii 
play-down. Protože i Žďár nad Sázavou byl výše postaveným týmem po základní části, putovali paskovští opět jako 
první na palubovku soupeře. O Bílé sobotě a Velikonoční neděli se Paskovským Ještěrům znovu podařilo zvítězit a 
to 5:1 a 5:4pp. Domů se tedy vraceli s pomlázkou v podobě vedení v sérii 2:0. Rozhodující utkání sehráli paskovští 
ještěři v sobotu na domácí půdě, kdy jasně přehráli svého soupeře 13:8. Tímto vyhráli tuto sérii 3:0 a udrželi se tak 
pro příští sezónu v 1. lize. 

Pavel Růžička
Muži - B
Paskovské Béčko se nyní krčí na předposlední, bohužel, sestupové pozici. Náš tým doplatil na nízkou účast jak na 
trénincích, tak na zápasech. Bohužel mnoho zápasů jsme odehráli ani ne na 2 celé formace. Soutěž je kvalitní a dva 
zápasy za sebou v jeden den se nedají kvalitně zahrát na 7 – 8 lidí. Do konce sezony zbývají poslední 4 zápasy, ve 
kterých chceme naplno bodovat a uniknout tak sestupu a zachránit třetí ligu. Bodový odstup od vyšších příček je 
minimální, a proto věřím, že se nám soutěž podaří zachránit.

Dalibor Zeman
Muži – C
Sezóna mužské druhé rezervy se už taky řítí do konce. Výsledky nejsou optimální, ale jelikož se jedná o druhou 
nejnižší ligu, výsledky jsou až druhá věc. Jednak se zde objevují hráči, kteří již nechtějí hrát vrcholový florbal, a 
tudíž pořádně netrénují, a taky i proto, že teď už je zbytečné řešit postavení v tabulce. Sezónu jsme si pokazili už na 
začátku ligy. Zatím “céčková“ rezerva drží 8. příčku a doufejme, že tuto příčku udrží. Soupiska muži „C“: Jakub Mynář 
(G) – David Hron, Miroslav Klega, Jiří Klega, Pavel Kurečka, Martin Müller, Radim Pščolka, Pavel Sobota, Michal 
Šeděnka, Ondřej Krchňák, Vít Hykel

Miroslav Klega
Dorostenci a Junioři
Dorostenci se po nepříliš vydařených zápasech pohoršili z 5. příčky tabulky na příčku 7. Celkem ve čtyřech jdoucích 
po sobě utkáních nedokázali naplno bodovat, a to znamenalo nic jiného než propad. Herní projev dorostenců nebyl 
špatný, dokonce kolikrát soupeře kvalitativně převyšovali. Bohužel “hořeli“ v zakončení. Naštěstí se kluci posledními 
dvěma zápasy zvedli a dokázali porazit jak prvního, tak i druhého v tabulce. Doufejme, že dorostenci navážou na 
poslední dva výsledky a z posledního turnaje sezóny přivezou 6 bodů.
 
Junioři, kteří jsou vlastně dorostenci hrající i tuto kategorii, “válčí“ v nerovném souboji s výškovou a fyzickou převahou 
soupeřů. Bojovnost Paskovským nechybí, bohužel jde vidět, že věkový rozdíl je znát. Hráči se však zápas od zápasů 
lepší. Je vidět, jak za tuto sezónu hráči herně porostli. Je to dobrá škola pro další vývoj těchto hráčů. A výsledky? O 
ty nám zde nejde. Důležité jsou zkušenosti nabrané do dalších let! Juniory čekají už pouze dva zápasy, ve kterých 
se pokusí o zázrak.

Miroslav Klega
Starší žáci
Kategorie starších žáků se díky šňůře vítězství vyhoupla na třetí místo v tabulce.
V předposledním kole jsme měli náskok dvou bodů na čtvrtý tým, ovšem remíza v prvním zápase a prohra ve druhém 
s lídrem soutěže nás připravila o medailové umístění. Máme před sebou poslední kolo, které hrajeme na domácí 
půdě, a ve kterém chceme naplno bodovat. Tímto bych Vás rád pozval na 21. 4. do nafukovací haly Orel Paskov, kde 
můžete od osmé hodiny ranní sledovat paskovské ještery v akci.
 
Mladší žáci
V letošním roce odehráli naši mladší žáci tři turnaje (vždy za účasti pěti družstev).
Lednový jsme pořádali v paskovské tělocvičně, před zraky našich příznivců. Herní kvalita a nasazení se během 
sezóny velmi zlepšuje a je to poznat také na výsledcích. Vzhledem k tomu, že polovina mužstva tvoří hráči, kteří se to-
muto sportu věnují první či druhou sezónu, dělají obrovské pokroky. Za účastí Třince, Českého Těšína, MVIL Hrabové 
a Vítkovice Panteři jsme celý turnaj zcela zaslouženě vyhráli, i když jsme se ani tady nevyvarovali drobných výkyvů. 
V únoru jsme na turnaji v Třinci zvítězili nad domácím Třincem, Torpédem Havířov, Vítkovice Panteři a jen porážka s 
vynikajícími Vítkovicemi Hurikány nás odsunula na druhé místo.
V březnu jsme opět v Paskově odehráli jednoznačně nejtěžší turnaj v sezóně. Po vyrovnaném utkání a obdržení 
branky necelých deset sekund před koncem, jsme těsně prohráli s Vítkovicemi Hurikáni, poté přišla porážka s Vít-
kovicemi Tornádem. Velmi cenné bylo vítězství na FbC Ostrava a na závěr jsme si hladce poradili s Bohumínem, z 
čehož pramenilo třetí místo.                         
            Trenéři: Moravec Pavel, Murarik Jiří
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Přípravka 
Nejmladší kategorie měla v této sezóně velice těžké začátky. Zatímco ostatní týmy většinou měly určité návyky a hráli 
velice dobře, tak po nešťastné minulé sezóně jsme s hráči začínali téměř od nuly. Navíc jsme sáhli k velice radikál-
nímu a zároveň velmi riskantnímu kroku. Vyřadili jsme několik hráčů, kteří díky působení ve starší kategorii v minulé 
sezóně byli kvalitativně na úrovni vyšší kategorie. Tito působili celý letošní ročník v kategorii elévové a pracovali jsme 
se zbytkem hráčů.
Začátky byly velice těžké a bohužel dlážděny neúspěchy. Téměř v polovině turnajů jsme se umístili beznadějně 
poslední. Nicméně byl znát výrazný posun kupředu. Postupně jsme se zlepšovali a na konci sezóny jsme už hráli 
vyrovnané zápasy se všemi týmy. Ve druhé polovině turnajů jsme dokázali postupně porazit všechny týmy účastnící 
se této soutěže. Navíc, i když jsme se téměř celou dobu potýkali s absencemi, jsme dokázali hrát stále dobře. Oproti 
ostatním týmům jsme možná neměli tak výrazné osobnosti, ale hráli jsme týmově - to nám získávalo body. Zatímco v 
ostatních týmech stříleli branky jen jeden či dva hráči, tak v našem týmu se střelecky prosadili všichni. Takže zatímco 
kvalita soupeřů účastí či neúčastí jednoho hráče kolísala od výborných výkonů po průměrné až podprůměrné, náš 
tým se dokázal vyrovnat s absencí kteréhokoliv hráče. Dá se to shrnout do krátkého zhodnocení - “hráli jsme týmově 
a dokázali jsme se navzájem zastoupit“.
Chtěl bych na tomto místě poděkovat všem hráčům nejen za předvedené výkony na turnajích, ale především za 
poctivou práci během celé sezóny. Velký dík také patří všem rodičům za jejich podporu a pomoc.

Moravec Petr

V sobotu a v neděli 25. a 26. května 2013 se uskuteční již 
13., respektive 12. ročník (kategorie mladších žáků hraje 
tento turnaj o rok déle než kategorie elévové), turnaje 
„O putovní pohár města Paskova“. Je to zřejmě nejdéle 
pravidelně hraný žákovský florbalový turnaj ve střední 
Evropě. Oproti jiným turnajům máme několik zvláštností. 
Kromě závodu o nejrychlejšího hráče (nazvaný „Memo-
riál Jakuba Máchy“), který se běhá už více než 10let ste-
jným způsobem, a tak můžeme srovnávat rychlost hráčů 
téměř jedné generace. Další zajímavou zvláštností je, že 
po každém zápase, ať už skončí jakýmkoliv výsledkem 
– probíhá série samostatných nájezdů o prémiový bod. 
Tento systém před dvěma lety převzala i soutěž Euro 
Florbal Tour. 
Připomenu na závěr, že se turnaje zúčastnilo několik 
významných osobností českého florbalu – Tomáš SLAD-
KÝ, Milan TOMAŠÍK, Martin TOKOŠ a mnoho dalších. 
Prestiži turnaje také výrazně pomohly nové poháry, které 
byly zakoupeny před dvěma lety Zastupitelstvem obce 
Paskov, a které jsou obdivované nejen všemi účastníky 
turnaje, ale taky celou českou florbalovou veřejností.
 
Kategorie elévové (hráči ročníku narození 2003 a 
mladší)  -  sobota 25. 5. 2013 – od 9 hod. do 16 hod.
 
Kategorie mladší žáci (hráči ročníku narození 2001 a 
mladší)  -  neděle  26. 5 .2013 – od 9 hod. do 16 hod.

Florbalový turnaj „O putovní pohár města 
Paskova“
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Gymnastické závody

Okresní kolo v gymnastice proběhlo 15. 3. 2013 již 
tradičně na 11. ZŠ ve Frýdku – Místku. Ve velké konkuren-
ci obsadilo družstvo „Mladších žáků I.“ 3. místo. V jed-
notlivcích obsadil 1. místo Zedek Andrej a 3. Místo Petr 
Martin. V kategorii mladší žáci II. byl Záviský Karel třetí.
Bronzovou medaili získalo i družstvo mladších žákyň 
II., které bylo ve složení Pohludková Tereza (4. místo 
v jednotlivcích), Klimundová Barbora, Violová Alena a 
Křešová Anna.

Kristýna Šircová

Rybáři a jejich práce

Být rybářem není jen být u vody a chytat ryby. Je nutno 
se postarat, aby v té vodě nějaké ryby byly. Je nutno 
jim pomoci s reprodukcí, zdravým vývojem a následně 
je vysadit do volných vod. Paskovští rybáři k tomuto 
účelu mají čtyři chovné rybníky s pomocným zařízením. 
Údržba těchto rybníků vyžaduje určité množství práce. 
Dost hodně práce si vyžaduje taky péče o rybí násadu 
po dobu jejího růstu v rybnících. Kolem rybářských revírů 
je taky nutno uklízet po nepořádných nejen rybářích. O 
úklid se starají především členové rybářského kroužku. 
Na veškeré této činnosti bylo paskovskými rybáři v mi-
nulém roce odpracováno kolem 1000 hodin. Toto číslo 
se může zdát přehnané, avšak je skutečné. Odměnou 
za tuto práci je radost z krásných ryb. Taky práce kolem 
vody poskytuje jisté uspokojení a relaxaci.

za MO ČRS Paskov
Libor Janáček
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Zahrádkáři se představují

Zahrádkářská organizace v Paskově byla založena v 
roce 1958 jako organizace pro pěstitelé ovoce, zeleniny 
a květin. Letos tedy oslavíme 55 výročí od svého vzniku. 
Tak jak se měnily podmínky v naší společnosti, mění se i 
naše zahrádky (převládají spíše okrasné než intenzivně 
ovocnářské) a podstatně se změnila i činnost naší or-
ganizace. V současné době máme 75 členů, převážně 
středního a staršího věku. V naší organizaci dnes již 
nemáme zanícené ovocnáře a zelináře jako dříve, spíše 
převládá společenská činnost. 
Na výroční schůzi dne 10. února jsme zhodnotili naši 
činnost v loňském roce a naplánovali si akce na letošní 
rok. 
V loňském roce jsme pořádali přátelský večírek, 
uskutečnila se 1 odborná přednáška o pěstování květin, 
uspořádali jsme zájezd do Trenčína na výstavu ´Zahrad-
kár 2012´, pobavili jsme se při smažení vaječiny v areálu 
Svazu chovatelů i v pivovaře ´U Koníčka´v Dobraticích. 
Pro zahrádkáře, ale i pro nečleny zajišťujeme také hno-
jivo Agrohum. Je to přírodní hnojivo vyrobené ze slepičího 
trusu. Dodává se v 50 l pytlích a je vhodné zvláště pro 
ty pěstitele, kteří nemají možnost používat přírodní hnůj. 
V letošním roce jsme nepořádali tradiční večírek. Na 
loňském večírku byla návštěva slabší, zvyšují se náklady 
na hudbu, a když k tomu připočteme náklady na nájem 
sálu a OSA, a prakticky minimální konzumaci, protože 
většina návštěvníků si přinesla jídlo a pití s sebou, došli 
jsme k závěru, že bychom mohli být i v mínusu. Tudíž 
první akcí byla přednáška p. Ježe o pěstování jabloní a 
švestek. Přednáška byla ale poměrně slabě navštívena.
Zato velký zájem byl o zájezd na Flóru Olomouc. Přestože 
zájezd se koná 27. dubna, museli jsme znát zájemce už 
do konce března, abychom zajistili zlevněné vstupenky 
na ´Flóru´. Prakticky během týdne byl zájezd plně obsa-
zen. 
Co ještě připravujeme: Začátkem června (přesný termín 
ještě neznáme) uspořádáme v areálu Svazu chovatelů 
tradiční smažení vaječiny. Stejně jako všechny naše akce 
i tato je určena pro širokou paskovskou veřejnost. Hlavní 
naší akcí v letošním roce bude výstava ovoce, zeleniny, 
květin a výrobků lidové tvořivosti.
Zvolili jsme termín 28. až 30. září. Úroveň našich pos 
ledních výstav byla vysoká, měli bychom ji udržet, ne-
li zvýšit i tou letošní. Proto už nyní vyzýváme všechny 
zahrádkáře, aby se snažili vypěstovat zajímavé exponáty 
zeleniny a květin, věříme, že bude dobrá i úroda ovoce. 
Obracíme se také na všechny naše lidové umělce, aby se 
už nyní začali připravovat. Věříme, že se opět představí 
také žáci Mateřské a Základní školy, i žáci Základní 
umělecké školy. Věříme, že výstava bude dílem ne-
jen zahrádkářů, ale i široké paskovské veřejnosti. Opět 
předpokládáme, že její součástí bude i Košt vína s dopro-
vodným programem. 
Poslední akcí by mělo být posezení buď ve vinném sklíp-
ku, nebo v některém malém pivovaru v okolí. Termín za-
tím neznáme, stejně jako cíl tohoto zájezdu.
Vážení přátelé! Jak z výčtu našich akcí vyplývá, jsme více 
společenskou než odbornou organizací. Ale jsme také or-
ganizací, jejíž členská základna rok od roku stárne. 

Obracíme se proto na mladší a střední generaci, přijďte 
mezi nás a pomozte nám oživit naší činnost. Přece jenom 
se i v práci výboru, přestože se snaží, aby naše akce byly 
přitažlivé pro občany všech věkových kategorií, projevuje 
určitá opotřebovanost a stereotyp. Víme, že v Paskově je 
dost mladších lidí, kteří se věnují pěstování ovoce, zele-
niny i květin se zájmem a mohli by nám v organizaci po-
moci i po odborné stránce.

Za výbor ZO ČZS v Paskově L. Forgač, předseda ZO

MLADÍ HASIČI SDH PASKOV V SEZONĚ 2012

Máme tu jaro a s ním i začátek další hasičské sezony! 
Zima a sníh nám sice zatím nedovolují trénovat napl-
no a s vodou, chladné počasí nám ale dává příležitost 
ohlédnout se za uplynulým rokem a připomenout si, co 
všechno se nám za loňskou sezonu povedlo a na co se 
letos můžeme těšit znova.
Hned zpočátku roku 2012 jsme si připravili taneční vys-
toupení disko MIX na již tradiční hasičský ples, tentokrát 
poprvé v novém prostředí Komunitního centra Paskov. 
Sotva jsme svlékli plesové šaty a hned v únoru pro nás 
začala sezona 2012 v hasičském sportu, a to „soutěží v 
hasičské zručnosti“ v Pstruží. Tam jsme si nacvičili spojo-
vání hadic „na sucho“ a všem ukázali, že nám to opravdu 
jde! Paskovské starší žačky soutěž vyhrály stejně jako 
rok předtím a dorostenci získali 2. místo. 
S počátkem sezony je spojeno vyvrcholení Závodů 
v požárním sportu, které se skládají z podzimního 
Závodu v požárnické všestrannosti a jarních Stometro-
vých běhů s překážkami, Štafety a Požárního útoku. 
SDH Paskov loni reprezentovali Patricie Vlčková v kat-
egorii „dorostenky – jednotlivci“ a družstvo dorostenců. 
Patricie díky svému obdivuhodnému výkonu postoupila 
do krajského kola, dorostenci skončili v okresní soutěži 
na pěkném druhém místě. Protože to byla jejich pos 
lední soutěž našich kluků v kategorii dorostu, vytvořili   
družstvo mužů a zúčastnili se řady soutěží v požárním 
útoku v mužské kategorii. Od října se připravují na 
členství ve výjezdové jednotce. Všem našim bývalým 
dorostencům tedy přejeme hodně úspěchů, a to jak na 
poli soutěžním a tak i ve výjezdové jednotce SDH Paskov.  
 
Ale zpět k mladým hasičům! Královskou disciplínou 
požárního sportu je požární útok, a co bychom to byli 
za hasiče, kdybychom v požárním útoku nesoutěžili. 
Již od jejího založení jsou paskovští mladí hasiči zap-
sáni do Moravskoslezské ligy mladých hasičů, což 
je série závodů v požárním útoku. Konkurence v lize 
rok od roku roste a letos v kategorii starších žáků bo-
jovalo 16 družstev, mezi nimiž jsme v celkovém hod-
nocení opět skončili na nepopulárním bramborovém 
4.  místě. I přesto jsme s uplynulým rokem spokojeni, 
protože jsme během sezóny posbírali v rámci ligy řadu 
pohárů, včetně toho pro vítěze ligového kola. Navíc jsme 
vylepšili rekord ligy, a to na soutěži v Řepištích, kde 
jsme dosáhli času 11,75 sekund. Tento rekord vydržel tři 
kola a byl později překonán našimi kamarády z Nýdku. 
Kromě patnácti ligových závodů jsme se zúčastnili 
přibližně stejného počtu dalších pohárových soutěží 
a celkově jsme v roce 2012 posbírali 20 pohárů. 
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Posledním sportovním počinem v roce 2012 byla účast 
v říjnovém Závodu požárnické všestrannosti, kde za 
SDH Paskov startovala 3 družstva. Závodily dva týmy 
starších žáků, které se umístily na 8. a 34. pozici a svou 
soutěžní premiéru si užilo také družstvo dorostenek (v 
sezoně 2012 ještě působící v kategorii „starší žáci“), 
které skončilo druhé.   
Jak jsme již naznačili, loňská sezona byla poslední pro 
děvčata z družstva starších žáků, holky se tedy začaly 
pečlivě připravovat na roli dorostenek a dokonce soutěžily 
v kategorii „ženy“ na několika soutěžích. Nejlépe si vedly 
na soutěži v Oprechticích, kde na trati dvakrát delší než 
je trať žákovská dosáhly krásného času 19.27 sekund a 
obsadily 5. místo.
Kromě účasti na hasičských soutěžích zažíváme v rámci 
kroužku mladých hasičů také spoustu další zábavy. V 
zimě jezdíme na lyžařské výlety, chodíme na bazén nebo 
pořádáme zábavné odpoledne v hasičárně. V létě zase 
rádi jezdíme na čundr do Jakartovic nebo sjíždíme řeku 
Moravici. Letos se nám naše vodácké dobrodružství 
vydařilo, dokonce i počasí nám přálo. Radost z pove-
deného výletu nám nezkazil ani zloděj, který nás v noci 
okradl. Lump byl nakonec dopaden a dnes už sedí za 
mřížemi.
Být mladým hasičem, to není jen zábava, ale také práce. 
Pomáháme dospělým hasičům při úklidech a opravách 
hasičárny. Letos jsme už naplno mohli trénovat na naší 
nové trati, která dostala zámkovou dlažbu pod základnu. 
O trať je však třeba stále pečovat – sekat trávu, trhat 
plevel apod. Jsme moc rádi, že trať máme, a proto se jí 
s radostí věnujeme. Ani uspořádat hasičskou soutěž není 
nic jednoduchého, a protože je paskovská soutěž jedním 
z  kol Moravskoslezské ligy mladých hasičů, musí být 
vše perfektní. Letos nám vše vyšlo podle plánů, sluníčko 
svítilo, žádné větší komplikace se neobjevily a všech 
36 soutěžících družstev, která se k nám sjela z celého 
Moravskoslezského kraje, si užilo pohodové odpoledne.
Jak je vidět, rok 2012 nám přinesl spoustu pestrých 
zážitků. Jsme za ně vděční hlavně našim vedoucím Jiřímu 
Vašíčkovi, Simoně Marynčákové, Lence Dvořáčkové a 
Ondrovi Hradílkovi. Také děkujme všem hasičům, kteří 
nám pomáhali v naší činnosti a kteří nás vozili na soutěže. 
V neposlední řadě děkujme panu místostarostovi Zdenku 
Bělíkovi a celému Městskému úřadu za podporu. Zvláštní 
poděkování patří firmě Kimex, AWT a Zámecké krčmě za 
jejich sponzorské dary.

Za kolektiv MH
Lenka Rozehnalová

Klub Důchodců informuje

Paskovští důchodci oslavili masopust již tradičně „Pocho-
váním basy“. Na naší akci se přišli podívat naši přátelé z 
jiných okresů. V měsíci březnu uskutečníme první zájezd 
našeho klubu, a to do jeskyně Javořičko, do Loštic a na 
hrad Bouzov. V květnu se chystáme na další zájezd - na 
výstavu cibulovin do Kroměříže a po cestě se zastavíme 
podívat, jak se pěstují byliny ve velkém. V červnu budeme 
své  schůzky trávit v areálu chovatelů. Zde se budeme 
věnovat venkovní činnosti a pojedeme se podívat na Ma-
cochu.

Za KD Skybová Hana

ZO ČSCH PASKOV

Vážení občané, dovolte, abych vás seznámil s naší or-
ganizací.
Naše organizace byla založena před 38 lety usta-
vující členskou schůzi, která se uskutečnila 8. 
března.  V letošním roce se k tomuto datu sešla i 
naše volební výroční schůze, která proběhla za účasti 
družebních organizací a za přítomnosti starosty.  
 
Naše organizace má 27 členů. Celý výbor ZO a jeho 
hlavní představitelé jsou: předseda ZO Jiří Plát, 
místopředseda a zástupce mezi ZO a důchodci p. 
Klášterková Jana, jednatel Ing. Tyralík Roman a 
pokladník Ing. Přeček Aleš. Jsme jednou z pěti or-
ganizací, která v okrese pořádá výstavy pro veřejnost.  
 
Pro kontakt na organizaci je mé tel. číslo 732 648 810. 
Jménem organizace děkuji všem příznivcům za podporu 
a sympatie. 

Jiří Plát, předseda organizace



PLOTY, GARÁŽOVÁ VRATA,        
THUJE NA ŽIVÉ PLOTY 

 

Garážová vrata od 9.999 Kč.
Výklopná, dvoukřídlá, sekční.
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové 
ovládání. Typizovaná i na míru. Standartní 
barvy i imitace dřeva. Doplňková výbava. 
Provádíme i montáže. 
 
PLOTY - PLETIVO  
Prodej, doprava materiálu, montáže.
Pletivové ploty, kované, průmyslové svařované 
panely, lesnická, chovatelská pletiva.  
Při objednávce montáže sleva 30% na naše 
okrasné dřeviny.
THUJE NA ŽIVÝ PLOT  
od 10 Kč/kus.  Množstevní slevy.

Stínicí tkanina: 35 – 90% zastínění. Různé výšky.

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00 
Tel.: 722 550 000, 732 650 203. Rozvoz po celé ČR.

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 

Chovejte KŘEPELKY: www.krepelkajaponska.cz 
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Stolní tenis únor – březen 2013

V únoru a v březnu jsme dohráli všechna utkání dlouhodobých soutěží. V krajské soutěži hrálo A-čko ještě lépe než 
na podzim. Naši hráči dokázali šestkrát zvítězit ve zbývajících osmi utkáních. Tak jsme se dostali až na 6. místo v 
konečné tabulce. Prohráli jsme pouze doma, a  to s družstvy, které skončili v tabulce na 1. a 2. místě. A-čko tak 
zaznamenalo nejlepší umístění ve své historii. Největší zásluhu na tomto výsledku má Adam Řeha, který chodil 
na tréninky do KST Ostrava. Zlepšil se tak, že v této konečné fázi soutěže zaznamenal v 21 zápasech 19 výher a 
jen dvě porážky. V oddílovém žebříčku se propracoval na 2. místo, těsně za Zdenu Utíkala. Na třetím místě zůstal 
Dan Valenta, ten se ve druhé polovině soutěží také zlepšil. Úspěšnost v KS mu stoupla z původních 45 % až na 52 
%. Čtvrtým hráčem je Peťa Michna. Ten je hendikepovaný funkcí trenéra mládeže a studijními povinnostmi, takže 
nemůže už vlastnímu tréninku věnovat dostatek času. 
V okresním přeboru si vedlo naše B-čko vzhledem k potížím se sestavou, rovněž dobře. Hráč na třetím místě sestavy 
odehrál pouze jedno utkání, na další se bez omluvy nedostavil. Čtvrtý hráč základní sestavy, Peťa Mička, pro potíže 
se zrakem už k žádnému utkání rovněž nenastoupil.  Takže k utkáním nastupovalo toto družstvo v sestavě Pavel 
Němčík, Ivo Taichman, Zdena Manda a Aleš Matýsek. Prim v tomto mužstvu hraje Pavel Němčík, který je čtvrtým 
nejlepším hráčem přeboru. Dobře ho doplňuje Ivo Taichman, který je v úspěšnosti na šestém místě. V konečné 
tabulce jsme nakonec skončili čtvrtí. Okresní přebor byl velmi vyrovnaný. Vzhledem k tomu, že ze všech okresních 
soutěží sestupují vždy čtyři družstva, tak byl velký boj o záchranu. Mužstvo na 9. místě, které sestupuje, má ze 22 
zápasů 10 výher a ani to nestačilo na záchranu. 
Podle předpokladů C-čko z okresní soutěže 2. třídy sestupuje, skončilo na 11. místě. Už od začátku soutěže jsme 
bojovali o záchranu. Nastupovali jsme k utkáním vždy v nejsilnější možné sestavě i za cenu toho, že jeden až dva 
hráči museli hrát ještě další utkání za B-čko. Od začátku února, vzhledem k počtu sestupujících už bylo jasné, že 
nás sestup nemine. Za toto družstvo pak už hrála jen naše omladina, aby získala zkušenosti pro příští rok, kdy bude 
hrát okresní soutěž 3. třídy. I podle tabulek a podle hráčů, kteří v této soutěži hrají a budou hrát, je zřejmé, že nás 
bude opět čekat boj o záchranu. Nelepším hráčem tohoto družstva byl Ivoš Michna, ten však vzhledem ke svému 
povolání může nastoupit jen ke každému druhému utkání. Družstvo dále tvoří naše děvčata Sylva Karolová a Terka 
Řehová. Dále je budou doplňovat Honza Bonczek, Dominik Bandola. Počítáme i s tím, že za toto družstvo budou 
občas nastupovat i nejlepší z žáků, kteří začali trénovat pod vedením Péti Michny minulý rok v září.
 
Dále budou trénovat už jen žáci a muži, kteří budou chtít startovat na ústředním turnaji Orla. Ten se koná letos v 
květnu a poměrně blízko, v Hluku. Na tento turnaj pojedou pouze dospělí.
Na tomto místě chci vyslovit poděkování panu Janu Lukšíkovi ze Žabně za jeho finanční, sponzorský dar našemu 
oddílu stolního tenisu.

Miloslav Valenta

P Ů J Č O V N A 

STAVEBNÍ A ZAHRADNÍ 
TECHNIKA A NÁŘADÍ

    
Ostrava-Stará Bělá

 Mitrovická 173
Telefon  732 958 309
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Blahopřejeme jubilantům v měsících: 
březen a duben 2013 

 
Vážení jubilanti, 

přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

 
 
 

 
 

Březen: 
Milan Baďura             86 let
Dagmar Kaločová      86 let
Augustin Taichman    85 let
Věroslava Kročková   83 let
Libuše Kunátová        83 let
Zdeněk Hrazdira        81 let
Jaroslav Pohanka      80 let

      
Duben: 

Emil Šerý                    91 let
Anna Michalisková      90 let
Ludmila Haladejová    89 let 
Libuše Kudělková        84 let
Roman Teichmann      83 let
Libuše Hrazdirová       81 let

Vítáme nové občánky obce Paskova:
 
 
 
 

Jakuba Lehnerta 
Karla  Kasperčíka 
Viktorii Matějovou 
Johanu Flamovou 

 
Vážení rodiče,

k narození  Vašeho děťátka  Vám upřímně blahopřejeme. Přejeme mu 
život v míru a ve šťastné rodině.

 
 
 
 
 

       Rozloučili jsme se s paskovskými občany
 

              V únoru a březnu 2013 zemřeli: 
  Miroslav Trnka, Eliška Tešnarová, Jiří   
  Koler, Miroslav Paseka, Marie Žáčková, 

Eugen  Spodný, Ludmila Huserková, 
Petr Satinský. 

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje
bude 5.6.2013, pro články i reklamní

inzerci. Děkujeme za pochopení.

Podporujeme aktivizaci seniorů
Nestátní nezisková organizace Podané ruce, o.s – Pro-
jekt OsA umožňuje prostřednictvím registrované terénní 
sociální služby osobní asistence seniorům a lidem s 
handicapem i v Paskově prožít aktivní a plnohodnotný 
život ve svém přirozeném domácím prostředí.
Co vlastně je osobní asistence? Osobní asistence je 
terénní sociální služba, která je poskytována všude tam, 
kde ji klient potřebuje a vyžaduje. Převážně je zajišťována 
v domácím prostředí klienta, ale také doprovázíme naše 
klienty k lékaři, do zaměstnání, do školy, za kulturou nebo 
jen tak na procházky. Klientům pomáháme nejčastěji 
s péči o jejich vlastní osobu, při osobní hygieně, se 
zajištěním chodu domácnosti apod.
Osobní asistenci poskytujeme lidem, kteří mají sníženou 
soběstačnost z důvodů vysokého věku, chronického 
onemocnění nebo zdravotního handicapu a nejsou scho-
pni samostatného života bez pomocí jiné osoby. Služba se 
poskytuje bez věkového a časového omezení až 24 hodin 
denně, až 7 dnů v týdnu. Skutečný rozsah služby závisí 
plně na potřebách klienta. Prostřednictvím naší služby 
podporujeme rozvoj nebo alespoň zachování stávajících 
schopností uživatele, jeho setrvání ve vlastním domácím 
prostředí. Pomocí aktivizace (např. nácvikem běžných 
samoobslužných dovedností) rozvíjejí empatické osobní 
asistentky jemnou motoriku klientů, přispívají ke zlepšení 
komunikace a tím k aktivně prožitému a plnohodnotnému 
životu. Motivováním klientů k maximální soběstačnosti se 
snažíme vytvářet podmínky pro aktivní stárnutí seniorů. 
Cílem našeho sdružení je podporovat začleňování 
seniorů a handicapovaných lidí do společnosti a umožnit 
jim žít způsobem, který se co nejvíce blíží běžnému 
životu, s důrazem na zachování jejich důstojnosti. 
V současné době organizace realizuje svůj projekt 
na území Moravskoslezského, Olomouckého, Zlín-
ského a Jihomoravského kraje přibližně u 300 klientů 
a zaměstnává 130 pracovníků. Projekt osobní asist-
ence můžeme profesionálně provádět a rozšiřovat do 
nejodlehlejších a těžce dostupných oblastí i díky podpoře 
a spolufinancování z prostředků donátorů, sponzorů, na-
dací a přispěvatelů (např. MPSV, město Paskov, NOKD, 
NROS ze sbírky Pomozte dětem a další), kteří naší nez-
iskové organizaci důvěřují a pravidelně nás podporují.
Potřebujete-li službu osobní asistence pro své blízké, 
prosím kontaktujte nás na tel. čísle: 777 011 059. Více 
informací o organizaci Podané ruce, o.s. – Projekt OsA 
a o službě, kterou nabízíme naleznete na webových 
stránkách www.podaneruce.eu.

 Bc. Ivana Mikulcová
 Podané ruce, o.s. – Projekt OsA
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Rozloučení s panem Eugenem Spodným

Ve věku nedožitých 62 let zemřel na Květnou neděli 24. 3.2013 v nemocnici ve Frýdku-Místku P. Eugen Spodný, 
farář v Paskově. P. Eugen se narodil 12. 8. 1951 v Uhrovci na Slovensku. Na kněze byl vysvěcen 27. 9. 1974 v Olo-
mouci. Působil ve Zvoli, Mohelnici, Štěpánkovicích, Javorníku ve Slezsku, a dalších místech v diecézi. Od roku 1989 
byl farářem v Paskově. Šest let spravoval i Staříč. V naší farnosti byl 23 let a jeho působení zanechalo v Paskově 
nesmazatelnou stopu.
S p. Eugenem jsme se rozloučili ve středu 27. 3. 2013 v 10.00 při mši svaté v kostele sv. Vavřince v Paskově, a poté 
jej farníci doprovodili do kostela Nejsvětější Trojice v Bánovcích nad Bebravou (Slovensko). Jeho tělo bylo uloženo 
do hrobu na místním hřbitově. 
Děkujeme za rychlé a vstřícné jednání pana starosty, který nám umožnil využít autobus města. Cestu s námi absolvo-
val pan místostarosta Ing. Zdeněk Bělík. Dopravil nás bezpečně až na místo a děkujeme mu za příjemný doprovod.

Za farnost PharmDr. Radmila Šugarová

 
TROSEČNÍK

Lukavec u Fulneku, stany
5. 7. – 19. 7. 2013 

Pro děti od 8 do 15 let
Hlavní vedoucí: Jan Kludka

Cena: 3 800 Kč

MÍČE, MÍČKY, KOŠÍKY III.
Horní Bečva, chata Unigeo

6. 7. – 13. 7. 2013
Sportovní tábor pro děti od 7 do 15 let

Hlavní vedoucí: Marcela Grácová
Cena: 2 890 Kč

 
CESTA KOLEM SVĚTA

Myšinec, chatky
10. 8. – 17. 8. 2013 

Pro děti od 7 do 15 let
Hlavní vedoucí: David Böhm

Cena: 2 777 Kč

 
Bližší informace o akcích a táborech na  

www.ddmvratimov.cz

 
LETNÍ SOUSTŘEDĚNÍ TANEC

Bolatice u Opavy, budova
21. 7. – 28. 7. 2013 

Nejen pro děti z kroužků od 7 do 15 let
Různé taneční styly (disko, street, …)

Hlavní vedoucí: Renáta Míčková
Cena: 3 110 Kč

 
 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
 

KROK ZA KROKEM Z VRATIMOVA I.
8. 7. – 12. 7. 2013

Hlavní vedoucí: Renáta Míčková

KROK ZA KROKEM Z VRATIMOVA II.
29. 7. – 2. 8. 2013 

Hlavní vedoucí: Renáta Böhmová

KROK ZA KROKEM Z VRATIMOVA III.
5. 8. – 9. 8. 2013 

Hlavní vedoucí: Renáta Míčková

Cena jednoho týdne: 990 Kč
Informativní schůzka: 14. 5. 2013 v 17:00 - DDM

NABÍDKA TÁBORŮ A POBYTŮ 2013 – DDM Vratimov

Plán akcí v Místní knihovně PASKOV duben – červen 2013
Duben
- Knihovnické lekce pro žáky ZŠ – 17. 4., 26. 4. 2013
- Besedy pro děti z MŠ – Neposlušná písmenka – 12. 4. 2013 a 22. 4. 2013
- Setkání s ANAGRAMEM – pro žáčky 1. tříd – v rámci akce Knížka pro prvňáčka – děti budou s pracovnicí 
nakladatelství anagram zdobit a malovat dřevěné kolíčky – 19. 4. 2013
- Zakončení akce Strašidla Regionu Slezská brána v kinosále Paskov – 19. 4. 2013
- Předání pexes s vítěznými strašidly všem účastníkům – při lekcích.
- Výstava výtvarných prací našeho čtenáře pana Zdeňka Kračmára

Květen
- Knihovnické lekce – 2. 5., 3. 5., 20. 5.
- Besedy pro děti z MŠ – Já a můj svět – 22. 5., 24. 5.
- Výstava + beseda – Heraldika – dobrovolníci z hradu Hukvaldy – od 6. Května

Červen
- Besedy pro MŠ – Já a můj svět – 5. 6., 7. 6., 14. 6.
- Knihovnické lekce pro žáky ZŠ – 12. 6., 17. 6.
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Dne 24. 5. 2013 určitě navštivte Noc kostelů, která začne v 18:00 hod zvoněním 
zvonů v kostele sv. Vavřince v Paskově. Můžete si prohlédnout kostel, 
vyslechnout něco o jeho historii a zaposlouchat se do tónů vážné i moderní hudby. 
Podrobný program najdete na stránce www.nockostelu.cz.  
 
Při Noci kostelů bude vyhodnocena soutěž ZNÁM SVÉ MĚSTO? 
Soutěž začne v neděli 21. 4. 2013. Hra funguje na principu geocachingu, kde 
podle GPS souřadnic nebo mapy, hledáte místa, která souvisí s historií Paskova. 
Seznam míst a podrobná pravidla hry naleznete na stránkách 
www.farnost.paskov.cz. Vyplněné záznamové archy odevzdejte  do 23. 5. 2013 do 
lékárny U sv. Vavřince v Paskově.  
 Pět vylosovaných výherců si může prohlédnout své město z věže paskovského 
kostela. 

Kč za osobák, výukové CD zdarma

604 444 080
724 200 040 www.carad.cz

za osobák, výukové CD zdarma

Další info na

ďábelská
nabídka

6900 Kč za osobák, výukové CD zdarma

604 444 080
724 200 040

ďábelskáďábelskáďábelská
nabídkanabídkanabídkanabídkanabídka

0
Každé
ÚTERÝ
15.00 hod.
v Městském
úřadě PASKOV 

Kalendář akcí  
• Duben
• 26. - slet čarodějnic - 16:00 DDM Vratimov
• 27. – Házená, Paskov-Hlučín, 18h
• 30. - Stavění májky, SDH Paskov

Květen
• 5. - Baby Manie - 15:00 DDM Vratimov
• 12. - Gala přehlídka kroužků poboček Řepiště a Paskov, 16:00 kino Panorama Paskov
• 18. - Házená Paskov - turnaj, ženy, od 12h.
• 18. - Pohádkové představení Sněhurka a sedm trpaslíků - DDM Vratimov, 17h.
• 21. - Jarní koncert - ZUŠ Vratimov, pobočka Jaroslava Vostradovského v Paskově, 17h, Kino Panoráma Paskov
• 25. – Florbalový turnaj – O pohár města Paskov – Elévové, od 9h
• 26. – Florbalový turnaj – O pohár města Paskov – Mladší žáci, od 9h
• 31. - Kácení májky, SDH Paskov

Červen
• 1. - Dětský den - Přijela pouť, Pionýr Paskov
• 2. - Soutěž mladých hasičů, od 14h, SDH Paskov
• 3. - Informační schůzka MŠ Paskov, od 15:30h.
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Postaráme se o vaši zahradu
Využijte dlouholetých zkušeností našich odborníků!

	přímo na místě zdarma zhodnotí stav a navrhnou potřebné úpravy   
	kalkulaci provedou i v několika cenových variantách 
	kreativita a zohlednění jedinečnosti místa je samozřejmostí

           

Nabízíme:
	Zakládání nových trávníků (dovoz zeminy a substrátů, urovnání terénu, kultivace ploch, výsev travního osiva, ošetření hnojivy 

a selektivními herbicidy).
	Údržbu travnatých ploch (vertikutaci, hnojení a kosení trávníků). 
	Sadové a jemné terénní úpravy. 
	Výsadbu a péči o dřeviny a keře (průklesty a omlazení keřů, přihnojování keřů a stromů, chemickou likvidaci nežádoucí 

vegetace, zálivku, kácení stromů, likvidaci pařezů frézováním, odstranění náletů a výmladků). 
	Realizaci zahrad od zpracování návrhů až po výsadbu, popř. následnou údržbu.

Provádíme:
	Výstavbu a rekonstrukci chodníků, drobné asfaltování.
	Opravy sekaček a jejich servis.

Vaši zahradu můžeme vybavit:
	Různými druhy pergol, zahradních altánů, popř. laviček.
	Ploty a zídkami dle vašich požadavků.
	Typizovanými dětskými prvky.

Neváhejte a kontaktujte nás na adrese:
TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek – Místek, 

PROGRAM - KINO PANORAMA (KVĚTEN 2013) 
Úterý 14. května v 19 hodin  
Slovensko 

MERUŇKOVÝ OSTROV   

Podmanivý příběh ženy zkoušené životem plným vášně, kru-
tostí osudu a nespoutané lásky. Romantické drama odehráva-
jící se na jižním Slovensku, na samotě ukryté v meruňkových 
sadech, vypráví o vášni tří mužů k jedné osudové ženě a její 
lásce k nim, se všemi radostmi i strastmi, které dokáže přinést 
jen život. 
Mládeži přístupno. Slovenská verze. Délka 100 minut.                                                  
Vstupné: 68,- Kč

Středa 22. května v 13.30 hodin   
USA 

KINO PANORAMA DĚTEM K MDD
RIO   

Příběh vzácného papouška jménem Blu, který se nikdy 
nenaučil létat (ale umí připravit snídani, vyčistit si zuby, uvařit 
kávu a j.). Když zjistí, že není posledním svého druhu, vypraví 
se až do exotické Brazílie, kde žije papoušice jménem Perla. 
Animovaná dobrodružná komedie od tvůrců Doby ledové.  
Mládeži přístupno. ČESKÁ VERZE. Délka 95 minut.                                   
Mimořádné vstupné: 30,- Kč

Středa 22. května v 16 hodin     
ČR  

KINO PANORAMA DĚTEM K MDD
ZA KAMARÁDY Z TELEVIZE 1 

Pásmo krátkých animovaných příběhů z Večerníčků České tel-
evize. Například: Maxipes Fík, Káťa a Škubánek, O klukovi z 
plakátu a jiné.
Délka 65 minut.  
Mimořádné vstupné: 30,- Kč
                                                

Středa 29. května v 19 hodin  
Rakousko

LÁSKA   

Velmi působivé emocionální drama o vztahu dvou lidí na 
sklonku života. Režie: Michael Haneke. Film získal několik 
světových ocenění, např. v USA Zlatý glóbus – jako nejlepší 
zahraniční film a Oscara 2013 za nejlepší cizojazyčný film. 
Mládeži nepřístupno. Titulky. 
Délka 125 minut. 
Vstupné: 68,- Kč   
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činnosti kroužků 
POBOČEK PASKOV a ŘEPIŠTĚ 

                      
 

 
 
 

kino Panorama PASKOV 
zahájení programu v 16:00 

 

dobrovolné vstupné   
 

rozpis vystupujících kroužků na www.ddmvratimov.cz 
 
Srdečně zveme maminky a rodinné příslušníky 
děti a pracovníci DDM Vratimov 
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DUBEN 2013 
22. 4.          Návštěva KNIHOVNY  na téma „Neposlušná písmenka“  
23. 4.         „SOKOLNÍCI“  ukázka práce ornitologů – na zahradě MŠ  
 
 
 
KVĚTEN 2013 
 
Besídka ke DNI MATEK (plánujeme) 
PASOVÁNÍ NA ŠKOLÁKY (plánujeme) 
13. – 17. 5.  ŠKOLKA V PŘÍRODĚ NA HORNÍ BEČVĚ    
            (předškoláci)         
17. 5.    ZAHRADNÍ SLAVNOST 15,00 – 17,00 na zahradě MŠ  

  (program  pro děti s Hopsalínem) 
22. 5.    PÁSMO POHÁDEK V KINĚ PANORÁMA V PASKOVĚ 
24. 5.    BESEDA V KNIHOVNĚ NA TÉMA „Já a můj svět“ 
30. 5.    ŠKOLNÍ AKADEMIE V KINĚ PANORÁMA V PASKOVĚ 
  
 
ČERVEN 2013 
 
3. 6.  1. informační schůzka s rodiči nově přijatých dětí (tzn. od 1. 9. 2013)     
         v 15,30 v MŠ Paskov ul. Místecká ve třídě Cipísek 
17. 6.    DIVADLO LOUTEK V OSTRAVĚ: představení „Kocour 
Modroočko“ 
 
Plánujeme: 
VÝLET: třída CIPÍSEK A KRTEČEK: Dětský ranč na Morávce 
VÝLET třída KŘEMÍLEK:  EKOFARMA V Bludovicích u Nového Jičína 
VÝLET třída FERDA MRAVENEC: ZOO Ostrava 
VÝLET třída RÁKOSNÍČEK A MAKOVÁ PANENKA: Hledání pokladu v okolí 
MŠ 
 
POZVÁNKA občanů z Klubu důchodců do MŠ na téma „Dědečku, babičko  
pohladím Vám srdíčko“      

     
  Bc. Jarmila Petrošová 
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